

Протокол №3
заседания Совета родителей
ГБОУ СОШ № 280 имени М.Ю. Лермонтова

от «29» января 2020 года

Время: 19.00

Место заседания: интернет платформа Zoom
(в связи с высоким риском заболевания ОРВИ)

Присутствовали: Соломко Т.А., Бабаян Е.В., Маркова Е.П., Курлаева Е.А., Мычко А.В., Смирнова И.В., Семёнов А.В., Залуцкая Г.В., Маликова И.Е., Каупуш Л.П.
Всего: 10 из 13 членов Совета родителей

Повестка дня

1. Проверка сохранности учебников.
2. Информационная открытость школы.
3. Патриотическое воспитание в школе.

По первому вопросу слушали заместителя директора по УВР Шмыгун Т.Р. Она сообщила, что с 20 по 23 января прошел рейд по сохранности школьных учебников. Проверка проводилась библиотекарем Баталиной В.Б. избирательно по классам: 3 класс, 5 класс, 8-е классы, 11 класс. Проверялось наличие учебников на уроке, наличие обложки, а так же внешний вид учебников. В результате проверки сделаны следующие выводы: большинство учащихся держат учебники в хорошем состоянии, носят их согласно школьному расписанию и следят за его санитарным состоянием согласно правилам пользования учебником. С учащимися, у которых учебники без обложек или требуют мелкий ремонт (подклеить, заменить обложку, стереть ластиком пометки) была проведена беседа «О бережном отношении к школьному учебнику». Это относится, в основном, к учащимся средних классов. У учащихся начальных и старших классов учебники в хорошем состоянии.

Проголосовали: за - 10, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять полученную информацию к сведению.

По второму вопросу слушали заместителя директора по УВР Шмыгун Т.Р. В связи с развитием информационных технологий и переходом большей части коммуникаций в социальные сети школьный сайт, как средство быстрого информирования родителей, утрачивает свою актуальность. Многие родители не посещают сайт, но хотят оперативно получать информацию о жизни школы. В свете складывающейся обстановки предложено создать официальную группу ОУ в социальной сети «ВКонтакте», для информирования родителей. Предложено вопросы разработки дизайна группы и содержания разделов обсудить с Советом обучающихся и делегировать им часть полномочий по оформлению и ведению сообщества школы в социальной сети.

Проголосовали: за - 10, против - 0, воздержались – 0.

Решили: создать официальную группу школы в социальной сети «ВКонтакте», привлечь к созданию и ведению группы обучающихся из числа Совета обучающихся.

Продолжит работу по ведению школьного сайта и тематического наполнения его разделов, не входящих в число обязательных.

По третьему вопросу слушали заместителя директора по УВР Шмыгун Т.Р. В формировании и развитии личности учащихся, а также в системе воспитательной работы школы одну из ведущих ролей занимает гражданско-патриотическое воспитание, которое способствует становлению социально значимых ценностей у подрастающего поколения. В течение многих лет педагогическим коллективом была проделана большая работа по реализации данного направления. Воспитывались уважение к символам и атрибутам Российского государства, прививалась любовь к школе через традиционные школьные мероприятия, учащиеся школы в составе знамённых групп выносили знамя РФ, знамя Победы, знамя школы, входили в состав групп почётного караула.

На базе школы в рамках реализации внеурочной деятельности работает Военно-патриотический клуб, он объединяет учащихся 5-11 классов и открыт для всех учащихся нашей школы. Основными направлениями деятельности клуба являются военно-патриотическое воспитание, туризм и краеведение. За годы работы клуб добился заметных успехов в различных мероприятиях районного и городского уровня. Клуб продолжает лучшие традиции юнармейцев 70-х годов.

С сентября 2016 года наша школа стала участником пилотного проекта Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга. Цель движения — возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций, чтобы выросло поколение граждан доброжелательных и отзывчивых, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны.

Школьная команда принимала участие в открытом финале районной оборонно-спортивной игры «Зарница» и соревнованиях «Школа безопасности», в районных военно-патриотических конкурсах и соревнованиях, представляла Санкт-Петербург на слёте постов №1 в городе Минске в июле 2019. В школе проходят уже ставшие традиционными соревнования – Открытого кубка Санкт-Петербурга среди детей и подростков и первенство школьных спортивных клубов общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга по спортивному лазертагу.

В год празднования 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войны школа считает патриотическое воспитание особым, приоритетным направлением работы. Юбилейный год школа открывает туристскими, военно-патриотическими соревнованиями «Искра» Победы» среди учащихся Санкт-Петербурга, посвященными 76-ой годовщине полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, планируется участие школьного Юнармейского отряда и представителей ВПК во всех мероприятиях и патриотических акциях в период с февраля по июнь. Лучших представителей отряда рекомендовано представить для участия в Параде Победы в составе сводного отряда Юнармии.

Проголосовали: за - 10, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять полученную информацию к сведению.

Председатель Совета родителей:



Каупуш Л.П.